
En direct de Fontenay-en-Parisis      

février 2016 
         Chers amis fontenaysiens, 

Compte rendu de la séance du Conseil Municipal du mercredi 17 février 2016 : 
 
 Création d’une commission communale portant sur le projet de remblai inerte à Louvres : 
Le projet de remblai sur la commune de Louvres, en limite de Goussainville et de Fontenay-en-Parisis, fait l’objet 
d’une enquête publique en cours. une commission municipale est créée pour étudier le stockage de ces déchets. 
Les auteurs de ce projet expliqueront aux membres de la commission les objectifs de ce remblai, et les mesures 
envisagées pour ne pas nuire à l’environnement. Le conseil municipal donnera alors un avis sur ce projet. 

 Subventions aux associations, budget 2016 : 

Dans le cadre de leurs activités, les associations ont sollicité auprès de la commune une aide financière. La 

répartition des subventions communales pour un montant total de 22 155,00 € a été approuvée. 

 Convention de mise en œuvre du système régional de l’enregistrement de la demande de 
logement social : 

Le Préfet de la région Ile de France a proposé de signer une convention avec l’Etat, afin de prendre en compte les 
évolutions majeures, notamment la mise en ligne de l’ensemble des pièces du dossier unique de demande de 
logement social. cette convention fixant les conditions et modalités de fonctionnement du système 

d’enregistrement des demandes de logement locatif social en Ile de France a été approuvée. 

 Modification des délégations consenties au Maire par le conseil municipal : 
À partir du Ier octobre 2015, le seuil des 15000 € à partir duquel les marchés peuvent être lancés sans formalité 
est passé à 25000 €. Le conseil municipal a approuvé la modification des délégations consenties au Maire. La 
somme de 15 000 € est remplacée par la somme de 25 000 €. 

 Approbation du budget primitif assainissement 2016 : 
Les chiffres composant le budget ont été détaillés en conseil municipal. Les membres du conseil municipal ont 
approuvé le budget à la majorité des voix. ( 3 abstentions : Madame Bulle, Madame Greneau, Monsieur Cochet). 

 Incorporation des espaces publics du lotissement FLINT dans le domaine public communal : 
Le conseil municipal a voté l’intégration des espaces verts, voieries et éclairage public du lotissement FLINT dans 
le domaine public communal. Ce lotissement sera donc  entretenu par la commune de Fontenay-en-Parisis, après 
réception des travaux. 

 Désignation et élection du conseiller communautaire au sein de la Communauté d’Agglomération 
« Roissy Pays de France » : 

Suite à la fusion des communautés d’agglomérations Roissy Porte de France-Val de France et de 17 communes de 
Plaines et Monts de France du Ier janvier 2016, le conseil municipal a désigné le conseiller communautaire 
titulaire pour représenter notre commune au sein de cette nouvelle Communauté d’Agglomérations. Monsieur 
Jean-Michel Baroni a été élu à la majorité des voix (3 abstentions : Madame Bulle, Madame Greneau, Monsieur 
Cochet). 

 
Prochain Conseil Municipal le mercredi 23 mars à 20h00 

Salle Jean Dreville 

 
  



Voici les actualités de la vie municipale, du travail et des options prises par notre 
équipe pour l’intérêt de notre village :  

 

 « je jardine mon village »  
Le 5 février a eu lieu la première réunion en présence de Mesdames Christiane Walter et Sylvie 
Cachin représentant le CAUE951.. De nombreux Fontenaysiens sensibles au projet 
d’embellissement de leur village étaient présents. Les associations « Fontenay en action » et 
« Judo club de Fontenay » se sont proposées pour orchestrer cette initiative. Précisons que le 
club Préados participera également aux plantations et entretiens de ces espaces, en compagnie 
de tous les Fontenaysiens qui le désireront. 
Nous vous invitons à continuer l’aventure avec nous lors de la prochaine rencontre, pour 
travailler  sous forme d’ateliers ainsi que sur le terrain, afin de préparer ce projet et convenir 
ensemble de votre envie de végétaliser les espaces choisis, toujours avec l’aide du CAUE 95. 
Nous vous donnons donc rendez-vous autour d’un petit déjeuner le samedi 12 mars à 9h30 à la 
salle Simone Veil. 

 
 Spectacle des écoles : 

Les élèves des écoles maternelle et élémentaire et leurs enseignants ont présenté, sur la scène 
de la salle Jean Dreville, leurs spectacles les vendredi 12  et samedi 13 février. Les plus petits ont 
ouvert les festivités dès le vendredi soir devant une salle comble, ce fut ensuite au tour des 
grands de se produire le samedi matin devant des spectateurs venus aussi nombreux que la 
veille. Une buvette tenue par les parents d’élèves élus et l’équipe municipale a permis aux 
familles de se restaurer tout au long de ces représentations. Notons la présence samedi matin, 
de Monsieur GUEVEL Maire du Plessis-Gassot, venu soutenir les petits Plesséens et Plesséennes 
qui fréquentent l’école de Fontenay-en-Parisis. 
 

 Lundi ciné : 
La prochaine séance du lundi ciné aura lieu le 7 mars 2016, film projeté : « les Tuche 2» comédie 
d’Olivier Baroux  avec Jean-Paul Rouve et Isabelle Nanti. 
 

 Carnaval : 
Le carnaval de Fontenay-en-Parisis organisé par  les parents d’élèves élus et la Capoeira se 
déroulera dans les rues du village le samedi 19 mars prochain. Un défilé en musique sur le 
thème du Brésil pour petits et grands, suivi d’un goûter et d’activités à la salle Jean Dreville. 
 

 Brocante : 
Le 20 mars 2016 se déroulera la traditionnelle brocante du village organisée par le CCAS. Cette 
année encore, les commerçants du village vous attendront sur leur terrasse installée 
spécialement. Les enfants seront gâtés eux aussi, puisqu’un château gonflable les attendra dans 
le square de l’église. 
 

 Course aux œufs : 
le 26 mars, l'association Les Trois sources organise la traditionnelle course aux œufs dans le parc 
de la MGEN. Les enfants, accompagnés d’un adulte, sont attendus au foyer polyvalent à 10H30. 
Une distribution de chocolat dans la salle Jean Dreville viendra clôturer cette matinée. Espérons 
que cette année le soleil sera au rendez-vous.    
 
 
 1- Conseil d’Architecture, d’Urbanisme et de l’Environnement du Val d’Oise  



 Évènement: 
Le 26 mars prochain, le club fontenaysien «Vovinam viet-vo dao» participera au 31ème festival 
des arts martiaux à  «l’Accorhotels Arena » Paris-Bercy, nous souhaitons bonne chance à Gilles 
Crozon-Cazin et ses élèves pour ce challenge. 
 

 Accueil préados: 
Dans le cadre des échanges intergénérationnels, l’accueil préados organise le 26 mars dans 
l’après-midi, un loto accompagné d’un goûter où tous nos anciens seront invités. 

 
 
 

BROCANTE DU 20 MARS 2016 
 

 

 

 

SI VOUS SOUHAITEZ VIDER 
 

GRENIERS, GARAGES ET CAVES… 
 

SI VOUS DESIREZ DEVENIR 
 

COMMERCANT D’UN JOUR ! 
 

SI VOUS VOULEZ PASSER  
 

VOTRE DIMANCHE  
 

EN PLEIN AIR ! 
 

POUR LA MODIQUE SOMME 
 

DE 15 € LES 2 METRES 
 

ALORS 
 

LA BROCANTE EST FAITE POUR VOUS 
 

VENEZ-VOUS INSCRIRE EN MAIRIE 



 


